
          Dravska ulica 44, Veliki Bukovec 
           42231 Mali Bukovec 
                    tel. 042/840-310 
            mob. 098/728-226 
Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena 
prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i 

blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na  
telefon ili mobitel! 

    www.zupa-sv-franje-asiskog.hr                           
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr 

IBN: HR9623900011101356513 

U ono vrijeme: Isus je prolazio i             
naučavao gradovima i selima. Reče 
mu tada netko: »Gospodine, je li        
malo onih koji se spasavaju?« A on 
im reče: »Borite se da uđete na uska 
vrata jer mnogi će, velim vam, tražiti 
da uđu, ali neće moći. Kada                          
gospodar kuće ustane i zaključa              
vrata, a vi stojeći vani počnete kucati na vrata: ’Gospodine, otvori 
nam!’, on će vam odgovoriti: ’Ne znam vas odakle ste!’ Tada ćete   
početi  govoriti: ’Pa mi smo s tobom jeli i pili, po našim si trgovima                     
naučavao!’ A on će vam reći: ’Kažem vam: ne znam odakle ste.                 
Odstupite od mene, svi zlotvori!’ Ondje će biti plač i škrgut zubi kad 
ugledate Abrahama i Izaka i Jakova i sve proroke u kraljevstvu                
Božjem, a sebe vani, izbačene. I doći će s istoka i zapada, sa sjevera i 
juga i sjesti za stol u kraljevstvu Božjem. Evo, ima posljednjih koji će 
biti prvi, ima i prvih koji će biti posljednji.« 

Odgovara: Župni ured sv. Franje - V. Bukovec 

R i j e č  B o ž j a  

Draga braćo i sestre! 
Nedavno smo proslavili svetkovinu Velike 
Gospe, Uznesenja Blažene Djevice Marije na 
nebo. U toj smo svetkovini proslavili i našu 
budućnost jer Bog želi da svi ljudi, poput 
Marije na nebo uznesene, budu u vječnom 
zajedništvu s njime. To je smisao i cilj našeg 
postojanja. Može nam se, međutim, dogoditi 
da gledajući u taj konačni cilj i diveći se  
Gospi koja ga je u potpunosti dostigla,           
zaboravimo na sve ono što je ona učinila  
prije toga, trud i žrtvu koju je uložila da   
ispuni Božji plan a to trebamo činiti i mi, 
svatko od nas na svom mjestu. Marija je  
najljepši i najbolji primjer povjerenja, vjere u 
Boga. Njezin je životni put bio u znaku          
predanosti Bogu. Eto, znamo koji je cilj    
našeg postojanja: postići zajedništvo u 
vječnosti s Bogom koje je u punini postigla 
Marija, na nebo uznesena. Ali sada dolazi 
pitanje: Kako to postići? Jednog dana netko 
je Isusa upitao: Kako se postiže vječni život, 
nebo? Koliko je onih koji to uspiju postići? 
Isus i njemu i nama odgovara da do tog cilja 
ne možemo doći živeći ovako kako živimo. 
To nije put koji tamo vodi. »Uska su vrata« 
kroz koja trebamo proći. I malo je otvoreno 
kaže Isus onih koji to uspijevaju. Te se             
Isusove riječi odnose na pojedince koji misle 
da je za spasenje presudno to što su se rodili 
kao dio katoličkog naroda, što su upisani u 
crkvene knjige krštenih, pričešćenih,                 
krizmanih, vjenčanih. Misle da spasenje   
automatski nasljeđuju samim rođenjem te da 
ništa posebno ne trebaju činiti da ga                   
postignu, a isto tako misle da ga ne mogu 
lako izgubiti. Eventualno, nekim teškim   
grijehom i prekršajem protiv Boga, ali misle 
kako takav grijeh nije baš lako počiniti. Zato 
smatraju da njihova ljudska nemarnost ili 
mlakost ne može utjecati na njihovo             
spasenje. Istovremeno su uvjerenja da oni 
drugi, što god učinili, nemaju šanse jer ne 
pripadaju Bogu na isti način. Naime, nama se 
kršćanima može dogoditi da krivo                      
razmišljamo kako se ne treba boriti za                
spasenje i vječni život, jer se to događa samo 
po sebi, da je dovoljno baviti se svojim                

svakodnevnim aktivnostima, biti na neki 
način 'dobar čovjek', te onda spasenje     
dolazi samo po sebi, kao kruna naravnog 
života, ne tražeći osobiti vjernički napor. 
Ove riječi treba shvatiti u svoj njihovoj 
ozbiljnosti. One pozivaju nas vjernike da ne 
živimo samo nekim naravnim ljudskim 
životom, nego da živimo svjesno, trudimo 
se i borimo za život vječni. Osim toga, da 
bi prošao kroz »uski prolaz«, ne možeš na 
sebi nositi sve i svašta, dapače, mudro je i 
pametno odbaciti ono što je suvišno, što nas 
opterećuje i koči. Stari bi mornari, kad bi se 
našli usred oluje i kad se odlučivalo o             
životu i smrti, izbacili iz brodice sve ono 
što nije bilo najnužnije i najvažnije. To isto 
od nas traži »plovidba prema nebu«. »Uzak 
je i strm put koji vodi u nebo«, slikovito 
nam govori Isus. A narodna mudrost kaže 
da »sve što je u životu lako i što se lako 
postiže, nema neku veliku vrijednost«.  
Jesmo li nekad bili pred važnim vratima i 
baš jako trebali tu ući, a ona su ostala            
zatvorena? Jesmo li ikada doživjeli vrlo 
neugodni osjećaj da moramo napustiti neko 
mjesto, društvo, jer tu nismo dobro došli ili 
su nam dali do znanja da smetamo? Kaže 
Isus da će mnogima morati s tugom reći 
riječi koje nikad ne bi želio nikome reći, a 
to su: Odstupite od mene, svi zlotvori! Zar 
ne tvorimo i činimo zlo kad podržavamo 
neke samo zato jer su »naši«, a znamo da 
čine nepravdu i zlo? Oni koji zlo tvore i 
svjesno propuštaju činiti dobro ne mogu biti 
radosni djelitelji vječne radosti. Narodna 
mudrost kaže da se ne može »dobiti i ovce i 
novce«, »sjediti na dvije stolice«, klanjati 
se i Bogu i vragu, graditi vječnu sreću na 
zemlji, a očekivati ju na nebu. Ljudske  
procjene nisu jednake Božjem gledanju i 
prosudbi »moje misli nisu vaše misli«. Ono 
što izvana izgleda dobro i zaslužuje                 
pohvalu i »prvo mjesto« ne mora biti tako, 
jer samo Bog zna nakane čovjekova srca. 
Stoga će biti puno onih nama prvih, koji će 
Bogu biti zadnji, kao i onih od nas                    
podcijenjenih, možda i osuđenih, koji će 
pred Bogom biti opravdani i uzvišeni, biti 
prvi, jer »samo Bog zna tajne ljudskih            
srdaca«. 

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Iz 66,18-21; Psalam: Ps 117,1
-2; Drugo čitanje: Heb 12,5-7.11-13; Evanđelje: Lk 13,22-30 

Manjak brige za određivanje štete koja se čini prirodi, i utjecaj na okoliš nekih 
naših odluka, samo je očit izraz ravnodušnosti za poruku koja je upisana u samoj 

strukturi prirode. Kada se u samoj stvarnosti ne priznaje vrijednost siromaha, 
ljudskog zametka, osobe s teškoćama u razvoju - da navedem samo neke primjere 
- teško da će se čuti krik same prirode. Sve je povezano. Kada se čovjek proglasi 
neovisnim o stvarnosti i postavlja se za apsolutnoga gospodara, urušava se sam 
temelj njegova postojanja jer »umjesto da vrši svoju ulogu Božjega suradnika u 
djelu stvaranja, čovjek se stavlja na mjesto Boga te tako na kraju izaziva pobunu 

prirode«. (Papa Franjo; Laudato Si -Hvaljen Budi br. 117) 

25. – 31. kolovoz 2025 

XXI. Nedjelja kroz             
godinu 

(157/2025) 

Varaždinska biskupija 
Župa sv. Franje Asiškoga 

Veliki Bukovec 



RASPORED SVETIH MISA 
25. P - Ljudevit, Josip, 
Sever; 1Sol 1,1-5.8b-10; Ps 
149,1-6a.9b; Mt 23,13-22 

19.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
                  + Vjekoslav Kos god. 

26. U - Zefrin, Grgur, 
Rufin; 1Sol 2,1-8; Ps 139,1
-6; Mt 23,23-26 

19.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                  + Suzana Pintarić 

27. S - sv. Monika,             
Cezarije; 1Sol 2,9-13; Ps 
139,7-12b; Mt 23,27-32 

19.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                  Na nakanu za patnicu 

28. Č - sv. Augustin, Tin, 
Vivian; 1Sol 3,7-13; Ps 
90,3-4.12-14; Mt 24,42-51 

19.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
                  + ob. Štefanec 

29. P - Mučeništvo sv. 
Ivana Krstitelja, Ivan; Jr 
1,17-19; Ps 71,1-
6b.15ab.17; Mk 6,17-29 

18.00 - Sv. Misa u Selnici - Proštenje 
19.00 - Sv. Misa u Kapeli Podravskoj - Proštenje 
                 + Stjepan i Dragica Mraz 

30. S - Petar, Margarita, 
Didak, Heribert; 1Sol 4,9-
11; Ps 98,1.7-9; Mt 25,14-
30 

8.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                    Za Duše u čistilištu 
19.00 - Sv. Misa u Selnici 
                 + Ivan Panić god. 

31. N - XXII. 
Nedjelja kroz 
godinu; Sir 3,17-
18.20.28-29; Ps 68,4-5ac.6-
7ab.10-11; Heb 12,18-
19.22-24a; Lk 14,1.7-14 
Koji se uzvisuje, bit će 
ponižen, a koji se ponizuje, 
bit će uzvišen. 

8.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu  
                    + Štefica Povijač 
9.30 - Sv. Misa u Svetom Petru 
     + Dragutin Kancijan, Josip Hrupec i ob. Hrupec  
11.00 - Sv. Misa u Kapeli Podravskoj - ŽUPNA 
  + Antun i Božidar Pečenec, ob. Pečenec i ob. Zdelar 

Proštenje u Kapeli Podravskoj 
Dragi župljani! Danas tjedan na XXII.            
Nedjelju kroz godinu 31. kolovoza kao i   

svake godine do sada u Kapeli Podravskoj 
imamo Zahvalu za plodove zemlje! Sve Vas 
pozivam da se pridružite misnom slavlju u 
11.00 sati ispred kapele ili u slučaju lošeg 
vremena u Društvenom Domu, te dragom 
Bogu zahvalimo za sve primljene darove. 

Također proštenjarska misa u Kapeli                   
Podravskoj biti će i u petak 29. kolovoza              

navečer u 19.00 sati u kapeli! 

Proštenje Mučeništva Sv. Ivana Krstitelja u 
Selnici Podravskoj                                                  

Dragi župljani u petak 29. kolovoza na blagdan 
Mučeništva ili Glavosjeka Sv. Ivana Krstitelja u 

Selnici Podravskoj misom u 18.00 sati 
„proslavit ćemo suzaštitnika kapele.                           

Sve Vas pozivam na proštenje! 

Susret ministranata i vjeroučenika u                               
ludbreškom svetištu predragocjene Krvi               

Kristove održat će se tradicionalno u četvrtak 
uoči Svete nedjelje, ove godine 4. rujna s               

početkom u 9 sati. Tema susreta je „ Evo me!“. 
Molim sve ministrante i vjeroučenike koji žele 

ići na hodočašće da dođu u srijedu 27. kolovoza 
na sastanak koji će biti nakon večernje svete 

mise u crkvi! 

Kako se danas doživljavam - osjećam? Kako 
se ponašam prema Bogu? Prema drugima? 
Postoji li nešto za što trebam biti zahvalan? 

Tada ću reći: hvala. Postoji li nešto zbog 
čega bi mi trebalo biti žao? Tada ću reći: 

oprosti. 

Današnji pripjevni psalam je najkraći od psalama. Ima svega dva distiha i u njima je 
izrečeno naše poslanje, kao i poslanje svih ljudi na ovom svijetu. Pozvani smo                    

gospodina hvaliti i slaviti. I to ne isključivo svojim riječima ili svojim obredima, nego 
prvenstveno svojim svakodnevnim životom. U nastavku psalma se objašnjava zašto nam 

je slaviti i hvaliti Boga. Hvalimo ga i slavimo jer je neshvatljivo velika i moćna Božja 
ljubav prema nama. A s druge strane je i Božja vjernost nama trajna i neporeciva. Ništa 
nas ne može rastaviti od ljubavi Božje i njegove opredijeljenosti i žudnje za nama, osim 
ako sami otvrdnemo svoje srce i okrenemo mu leđa odbijajući njegov poziv na spasenje. 

A da se to ne bi dogodilo i da nam ne propadne spasenje, valja dopustiti Bogu da nas 
odgaja. 

Jedan dan ima 1440 minuta. Odvojite 
barem 10 minuta za molitvu i                        

razmišljanje, i vidjet ćete da će ti 
trenuci biti svjetlo Vašem danu. Ove 

misli mogu Vam pomoći i biti vam 
putokaz! 

Djela svjedoče ono što vjerujemo, a po toj 
djelotvornoj ljubavi naša vjera se usavršava. 
Isus nas poziva da ga istinski nasljedujemo. 
Okrijepljeni današnjom euharistijom i još 

snažnije zbliženi s Kristom, nastavimo              
njegovo djelo spasenja te budimo svojim 

bližnjima svjedoci njegove ljubavi. Neka nas 
otajstvo zajedništva u Gospodinu ohrabri za 
poslanje kako bismo cijelim svojim bićem 

njega proslavljali. 

Umrli i u vječnost se preselili: 

 + Zvonimir Ivančić 
           (u 58 godini života) 

    + Marija Bačani 
           (u 74 godini života) 

Pokoj vječni daruj njima Gospodine i 
svijetlost vječna svijetlila njima sa 

svima svetima jer si tako blag.  

“Borite se da uđete na uska vrata jer mnogi 
će, velim vam, tražiti da uđu, ali neće moći.” 
Što označuju ova “uska vrata”? Zašto mnogi 
ne uspijevaju ući? Je li riječ o nekom prolazu 
pridržanom samo nekolicini izabranih? Ovaj 

način pitanja i razmišljanja Isusovih                  
sugovornika još uvijek je aktualan: uvijek 

vreba napast da se prakticiranje vjere                   
protumači kao izvor povlastica i sigurnosti. 

Kristova poruka usmjerena je upravo                 
suprotno: svi mogu ući u život, ali za sve su 
vrata “uska”. Nema povlaštenih. Prelazak u 
vječni život otvoren je msvima, no “uzak” je 
jer je zahtjevan, iziskuje napor, odricanje, 

mrtvljenje vlastitog egoizma.                 
(Benedikt XVI.) 

Naše je spasenje Božji dar, ali i plod             
našeg  zajedništva s Bogom, koje smo 

ostvarivali u životu. Naša ranjena narav 
sklona je biranju lakšega puta, traženju 

materijalnih sigurnosti i onoga što nam je 
ugodno. No ići za Kristom znači prihvatiti 

križ, ali i ići naprijed s povjerenjem.              
Životne kušnje i trpljenja znak su Božje 
prisutnosti i naše otvorenosti. U ljubavi 

prihvaćeno trpljenje znači da smo                    
njegovi. 


